RESPUESTAS AL EXAMEN DE INGRESO A LA EDUCACION SUPERIOR
(2012-2013)

1.
1.1.
a) V.
b) F.Pues y¥-27 =+/-3¢IR.
c) F. Pues fno es inyectiva en su dominio de definicion.
d V.
1.2.
1.2.1. ¢); 1.2.2. a);1.2.3.¢)
1.3.

1.3.1.2; 1.3.2.0.

2. a) «DOB =90° por ser &ngulo interior del rectangulo ODCB.
ZAOD =90° por ser adyacente a £DOB =90°.
ZCFB =90° por dato.
Entonces ZCFB = ZAOD .

«/DCO = ZBOC =30° por alternos entre paralelas y #BOC = ZOAD =30°
por correspondientes entre paralelas

/CBF = ZOBF — ZOBC =120°-90°=30°.
Entonces ZCBF = ZOAD.

Finalmente se tiene que ADOA~ACFB por tener dos &ngulos
respectivamente iguales.

Q.e.d.

b) ABCD es un trapecio rectadngulo por ser ODCB rectangulo y AB
diametro. Entonces

Avocs =%(ﬁ+ﬁ)% .

En ACBOestan300=£=B=C=;,dedonde@=3\/§.
3 OB OB

Ademas es AB = 20B =6+/3. Entonces

Ajsco Z%(E"‘R)ﬁZ%(6ﬁ+3\/§)3=§9\/_=2—27\/§=23,382,

Entonces A, ~23 cm?.






3. a) Se tiene
sen 2x

P(x)-Q(X)=0 —c0s2x=0
2C0S X
2
N senxcosx_coszxzO
2C0S X
= senx—cos2x=0
= senx—1+2sen’x=0
=  2sen’x+senx—1=0
= (2senx—-1(senx+1)=0
Entonces
1
senx=§ 0] senx=-1
x=£, x=5—” 0 x=3—n¢[0;n]
6 6
T 5rm
Respuesta S=<{—, —¢.
6 6
b) Aqui es

log, {1 + Q(%[ﬂ =log, {1 + cos(Z %ﬂ =log, {1 + cos(%[ﬂ
= Iog{l—ﬂ =log, %:_1

Entonces el dominio numérico mas restringido al que pertenece el
resultado es Z.

4. a) Sean a la cantidad de libros que habia al principio en el estante Ay b la
cantidad de libros que habia al principio en el estante B. Entonces

En el estante A habia el doble de la cantidad de libros que en el B.
a=2b.
Se trasladaron 8 libros del estante A para el B, quedando en el B una
cantidad de libros igual al 80% de los que quedaron en el estante A
80
b+8=——»(a-8 = 5b+8)=4(a-8
100( ) (b +8)=4(a-8)

Sustituimos en esta la primera ecuacion
5(b +8)=4(2b-8)
5b+40=8b—-32
72=3b
b=24

Calculamos la otra variable de la primera ecuacion: a=48.



RESPUESTA: Al principio habian 48 libros en el estante Ay 24 libros en el
estante B.

b) Se deben trasladar 12 libros, lo que representa el 25% de la cantidad de
libros que habia en el estante A.

5. a) Como el prisma es recto y PQ es altura, PQ es perpendicular al plano de
la base.

PK es oblicua al plano de la base.

Q_K es proyeccion de la oblicua PK sobre el plano de la base.

@:Q_C por ser mitades de las diagonales del cuadrado, por lo que ACQB
es is6sceles de base BC. Como K es punto medio de BC , entonces QK
es mediana y altura relativa al lado BC, de donde QK L BC.

Por el teorema de las tres perpendiculares es Wiﬁy por tanto PK
representa una de las alturas del ACPB. Q.e.d.

b) Aqui es

—2— 1(1— —\—
V' =Veriswa ~Verauoe = AB PQ _E(E BC 'QKJPQ

v {m _z[zmﬁﬂ@
312 2

Pero senZKPQ =% implica que ZKPQ =30° y por el teorema respectivo

es PK =2QK =4 y PQ =2/3.

Entonces
vl (148 3-88 3 508,
32 2 3

Por lo que V ~51cm®.



